证券代码: 874443

证券简称:安宇迪 主办券商:中信证券

## 哈尔滨安宇迪航空工业股份有限公司 关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所 上市募集资金投资项目及其可行性的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、基本情况

哈尔滨安宇迪航空工业股份有限公司(以下简称"公司")拟申请向不特定 合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所(以下简称"北交所")上市(以 下简称"本次发行"),公司本次发行募集资金扣除发行费用后,拟将募集资金 用于以下项目,项目具体情况如下:

序号	项目名称	项目总投资 (万元)	使用募集资金(万元)
1	航空装备生产基地建设项目	29,581.62	25,013.24
2	研发中心升级建设项目	5,001.71	5,001.71
3	补充流动资金	5,985.05	5,985.05
合计		40,568.38	36,000.00

募集资金投资项目已经过充分的市场调研和可行性分析,符合国家产业政策 和公司发展战略。项目的实施有助于增强公司主营业务的盈利能力,提高公司在 行业内的核心竞争力,提升公司抗风险能力,实现公司的长期可持续发展,维护 股东的长远利益。

本次发行募集资金将按轻重缓急顺序安排实施,若实际募集资金不能满足上 述项目投资需要,资金缺口由公司自筹资金予以解决。若实际筹集资金超过上述 项目资金需要,超出部分公司将按照相关法律、法规、规范性文件及证券监管部 门的相关规定履行法定程序后使用。

在本次发行募集资金到位前,公司将根据上述项目的实际进度,以自筹资金 先行支付部分项目投资款,待本次发行募集资金到位后再以部分募集资金置换先 前投入的自筹资金。

## 二、审议和表决情况

公司于 2024 年 10 月 31 日召开的第一届董事会第七次会议,以 9 票同意, 0 票反对, 0 票弃权, 审议通过了《关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市募集资金投资项目及其可行性的议案》。

公司于 2024 年 10 月 31 日召开的第一届监事会第五次会议,以 3 票同意, 0 票反对, 0 票弃权, 审议通过了《关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市募集资金投资项目及其可行性的议案》。

该议案尚需提交公司 2024 年第三次临时股东大会审议。

## 三、备查文件目录

- (一)《哈尔滨安宇迪航空工业股份有限公司第一届董事会第七次会议决议》;
- (二)《哈尔滨安宇迪航空工业股份有限公司第一届监事会第五次会议决议》。

哈尔滨安宇迪航空工业股份有限公司 董事会 2024年11月1日